

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年12月5日
【事業年度】	第118期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）
【会社名】	理研計器株式会社
【英訳名】	RIKEN KEIKI CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 松本 哲哉
【本店の所在の場所】	東京都板橋区小豆沢二丁目7番6号
【電話番号】	03(3966)1121（代表）
【事務連絡者氏名】	管理本部経理部長 前田 卓郎
【最寄りの連絡場所】	東京都板橋区小豆沢二丁目7番6号
【電話番号】	03(3966)1128
【事務連絡者氏名】	管理本部経理部長 前田 卓郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月26日に提出いたしました第118期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものとします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

注記事項

(損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(省略)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

	日本	海外売上高					連結売上高
		アジア	北米	欧州	その他の地域	合計	
売上高 (千円)	26,170,747	11,434,836	5,725,658	1,306,077	367,487	18,834,060	45,004,807
連結売上高に 占める割合 (%)	58.2	25.4	12.7	2.9	0.8	41.8	100.0

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(省略)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(省略)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

	日本	海外売上高					連結売上高
		アジア	北米	欧州	その他の地域	合計	
売上高 (千円)	25,720,966	11,568,001	6,613,669	1,348,101	330,618	19,860,390	45,581,356
連結売上高に 占める割合 (%)	56.4%	25.4%	14.5%	3.0%	0.7%	43.6%	100.0%

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(省略)

(訂正後)

前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(省略)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

	日本	海外売上高					連結売上高
		アジア	北米	欧州	その他の地域	合計	
売上高 (千円)	26,170,747	11,434,836	5,725,658	1,306,077	367,487	18,834,060	45,004,807
連結売上高に 占める割合 (%)	58.2	25.4	12.7	2.9	0.8	41.8	100.0

(注) 1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 アジア地域への売上高には、連結損益計算書の売上高の10%以上を占める中国の売上高
6,449,446千円が含まれております。

3 北米地域への売上高には、連結損益計算書の売上高の10%以上を占めるアメリカの売上高
5,725,167千円が含まれております。

(省略)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(省略)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

	日本	海外売上高					連結売上高
		アジア	北米	欧州	その他の地域	合計	
売上高 (千円)	25,720,966	11,568,001	6,613,669	1,348,101	330,618	19,860,390	45,581,356
連結売上高に 占める割合 (%)	56.4	25.4	14.5	3.0	0.7	43.6	100.0

(注) 1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 アジア地域への売上高には、連結損益計算書の売上高の10%以上を占める中国の売上高
6,070,461千円が含まれております。

3 北米地域への売上高には、連結損益計算書の売上高の10%以上を占めるアメリカの売上高
6,607,739千円が含まれております。

(省略)

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	38,327,396	38,077,797
売上原価		
商品及び製品期首棚卸高	1,695,397	2,201,556
当期製品製造原価	¹ 13,121,429	¹ 12,100,554
当期商品仕入高	3,324,434	3,692,382
サービス売上原価	5,378,862	5,053,894
商品及び製品期末棚卸高	2,201,556	1,980,340
売上原価合計	21,318,567	21,068,048
売上総利益	17,008,829	17,009,749
販売費及び一般管理費	² 8,316,322	² 8,094,018
営業利益	8,692,506	8,915,730
営業外収益		
受取利息	7,749	11,288
受取配当金	³ 749,954	³ 1,170,387
不動産賃貸料	⁴ 15,492	⁴ 16,232
為替差益	290,561	589,184
受取保険金及び配当金	8,324	33,876
受取事務手数料	⁵ 7,255	⁵ 7,255
有価証券売却益	19,133	-
雑収入	41,603	67,030
営業外収益合計	1,140,073	1,895,255
営業外費用		
支払利息	39,419	40,036
社債利息	1,292	-
固定資産除却損	677	580
雑損失	459	110
営業外費用合計	41,848	40,727
経常利益	9,790,731	10,770,257
特別利益		
固定資産売却益	⁶ 17,568	⁶ 107,872
受取保険金	⁷ 112,915	-
特別利益合計	130,484	107,872
特別損失		
固定資産売却損	⁸ 13,927	⁸ 5,666
減損損失	26,160	-
固定資産処分損	⁹ 102,000	-
投資有価証券評価損	79,528	-
災害による損失	⁷ 99,100	-
特別損失合計	320,716	5,666
税引前当期純利益	9,600,499	10,872,463
法人税、住民税及び事業税	2,371,479	2,554,920
法人税等調整額	127,958	473,105
法人税等合計	2,243,520	3,028,025
当期純利益	7,356,979	7,844,438

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上高	1 38,327,396	1 38,077,797
売上原価		
商品及び製品期首棚卸高	1,695,397	2,201,556
当期製品製造原価	1 13,121,429	1 12,100,554
当期商品仕入高	3,324,434	3,692,382
サービス売上原価	5,378,862	5,053,894
商品及び製品期末棚卸高	2,201,556	1,980,340
売上原価合計	21,318,567	21,068,048
売上総利益	17,008,829	17,009,749
販売費及び一般管理費	2 8,316,322	2 8,094,018
営業利益	8,692,506	8,915,730
営業外収益		
受取利息	7,749	11,288
受取配当金	3 749,954	3 1,170,387
不動産賃貸料	4 15,492	4 16,232
為替差益	290,561	589,184
受取保険金及び配当金	8,324	33,876
受取事務手数料	5 7,255	5 7,255
有価証券売却益	19,133	-
雑収入	41,603	67,030
営業外収益合計	1,140,073	1,895,255
営業外費用		
支払利息	39,419	40,036
社債利息	1,292	-
固定資産除却損	677	580
雑損失	459	110
営業外費用合計	41,848	40,727
経常利益	9,790,731	10,770,257
特別利益		
固定資産売却益	6 17,568	6 107,872
受取保険金	7 112,915	-
特別利益合計	130,484	107,872
特別損失		
固定資産売却損	8 13,927	8 5,666
減損損失	26,160	-
固定資産処分損	9 102,000	-
投資有価証券評価損	79,528	-
災害による損失	7 99,100	-
特別損失合計	320,716	5,666
税引前当期純利益	9,600,499	10,872,463
法人税、住民税及び事業税	2,371,479	2,554,920
法人税等調整額	127,958	473,105
法人税等合計	2,243,520	3,028,025
当期純利益	7,356,979	7,844,438

【注記事項】

(損益計算書関係)

(訂正前)

- 1 当期製品製造原価に含まれる関係会社からの仕入高は、次のとおりであります。

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
関係会社からの仕入高	4,542,854千円	4,828,963千円

(訂正後)

- 1 関係会社との取引に係るものが次のとおり含まれております。

	前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当事業年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
関係会社への売上高	9,441,431千円	9,641,967千円
関係会社からの仕入高	4,542,854	4,828,963